 PRIMĂRIA COMUNEI CĂTINA

 JUDEȚUL BUZĂU

Tel.0238504003

E-mail : primaria@catinabz.ro
 Nr. 5158/09.08.2022

A N U N Ț
            În conformitate cu prevederile HG nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice,  cu modificările și completările ulterioare,  Primăria comunei Cătina, judeţul Buzău, organizează concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a  funcției contractuale vacante de șofer(microbuz școlar), treapta II, din cadrul Primăriei Catina, Compartiment administrativ- gospodăresc .

Data susținerii concursului :

       -   01.09.2022, ora 10,00 - proba scrisă
       -  proba interviu se susține într-un termen de maximum 4 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise. Data și ora susținerii interviului se afișează odată cu rezultatele la proba scrisă.  

I. CONȚINUTUL DOSARULUI DE CONCURS 

                     Pentru înscrierea la concurs candidaţii vor prezenta un dosar de concurs care va conţine următoarele documente, prevăzute  la art. 6 din H.G. nr. 286/2011 :

                    1) cererea de înscriere la concurs adresată primarului comunei;

                    2) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;

                    3) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care  atestă efectuarea unor specializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice ale postului;

                     4) carnetul de muncă sau, după caz, adeverinţele care atestă vechimea în muncă, meserie şi/ sau în specialitatea studiilor, în copie;

                     5) cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcţia pentru care candidează;

                     6) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către  medicul de familie al candidatului sau de unităţile sanitare abilitate; 

                     7)  curriculum vitae;

          8) copia permisului de conducere, categoriile D și B;
                     9) atestatul profesional pentru transport de persoane  în termen de valabilitate;

                     10) avizul psihologic eliberat de cabinet autorizat;

             Adeverinţa care atestă starea de sănătate va conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.

         Candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurarii primei probe a concursului.           
         Actele descrise mai sus vor fi prezentate şi în original în vederea verificării conformităţii copiilor acestora.

           II. CONDIȚII  GENERALE ȘI SPECIFICE NECESARE PENTRU OCUPAREA POSTULUI

       1) CONDIȚII GENERALE :

          Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute la art. 3 din HG 286/2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru, privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post temporar vacant, cu modificările şi completările ulterioare :
       a) are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România;

       b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

       c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

       d) are capacitate deplină de exerciţiu;

       e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

       f) îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;

      g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

              2) CONDIȚII SPECIFICE :
- studii: generale sau medii, absolvite cu diplomă;
- vechime: minim 2 ani ca șofer (conducător auto);

- permis de conducere, categoriile D și B;
- atestat profesional pentru transport de persoane  în termen de valabilitate;

- aviz psihologic eliberat de cabinet autorizat;

        III. TIPUL PROBELOR DE CONCURS, LOCUL ȘI DATA DESFĂȘURĂRII ACESTORA

            Probele stabilite pentru concurs sunt : verificarea dosarelor înscrise, proba scrisă, proba interviu ;                         

                  - înscrierea candidaţilor la concurs se va face începând cu data de 09.08.2022 până la data  23.08.2.2022, ora 16,00;
                 - selecția dosarelor se face în  perioada 24.08.2022 - 25.08.2022;            

                 - proba scrisă va avea loc în data 01.09.2022, ora 10,00;
     - proba interviu se susține într-un termen de maximum 4 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise. Data și ora susținerii interviului se afișează odată cu rezultatele la proba scrisă.  

 Probele se vor desfăşura la sediul Primăriei Cătina.

 Rezultatele la probele stabilite (verificarea dosarelor înscrise, proba scrisă și proba interviu) se vor afișa la sediul Primăriei Cătina și pe pagina de internet, www.primaria-catina.ro.

BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ:
               - Constituția României - republicată
              - OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare -  titlul III al Părţii a VI a şi Partea VII;
              - Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare - integral;
              - Legea 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare - Cap.II - Egalitatea de șanse și tratament între femei și barbați în domeniul muncii;
              - OUG nr.195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare – Cap.IV - Semnalizarea rutieră și Cap.V - Reguli de circulație;

              - H.G.nr.1391/2006, actualizată, pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a OUG nr. 195/ 2002 privind circulaţia pe drumurile publice, cu modificările și completările ulterioare - Cap.IV - Semnalizarea rutieră și Cap.V - Reguli de circulație;;

             - Legea nr.319/2006 - Legea Securității și Sănătății în Muncă, cu modificările și completările ulterioare -  Cap.4 - Obligațiile lucrătorilor.

 Persoana de contact :  Stanciu Liliana - tel.0238504003.
Primar,
Ing. Alexandru – Constantin FULGEANU
